
Шановний акціонер! 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЙОРК" 

 

   (далі - Товариство) повідомляє, що згідно з рішенням акціонера Товариства 

від 22.07.2013 року про збільшення статутного капіталу Товариства з метою 

здійснення діяльності із спільного інвестування за рахунок збільшення 

кількості акцій існуючої номінальної вартості, акціонери Товариства можуть 

скористатися своїм переважним правом купівлі акцій при додатковій емісії 

акцій Товариства. 

   Загальна кількість акцій, що передбачається випустити: До розміщення 

пропонується 190 499 970 (сто дев'яносто мільйонів чотириста дев'яносто 

дев'ять тисяч дев'ятсот сімдесят) штук простих іменних акцій, номінальною 

вартістю 1 (одна) гривня 00 копійок, загальна номінальна вартість акцій, що 

пропонується до розміщення 190 499 970 (сто дев'яносто мільйонів чотириста 

дев'яносто дев'ять тисяч дев'ятсот сімдесят) гривень 00 копійок. Акції 

випущені в бездокументарній формі. 

   Ціна розміщення акцій Товариства: Встановлюється виходячи з вартості 

чистих активів Товариства в розрахунок на одну акцію, що перебуває в обігу, 

але не нижче номінальної вартості, встановленої на день, що передує дню 

прийняття заявок на розміщення акцій. 

   Правила визначення кількості акцій Товариства, на придбання яких 

акціонер має переважне право: Пропорційно частці належних акціонеру 

акцій Товариства у загальній кількості акцій, що належить акціонеру на праві 

власності. 

   Строк і порядок реалізації переважного права: акціонер має право 

скористатись переважним право на купівлю акцій Товариства на протязі 30 

календарних днів з моменту отримання письмового повідомлення. Для 

реалізації свого переважного права акціонер подає письмову заяву про 

придбання акцій та перерахувати на поточний рахунок Товариства кошти в 

сумі, що дорівнює вартості акцій, що ним придбаваються. Товариство видає 

письмове зобов'язання акціонеру про продаж відповідної кількості акцій. 

                    

                                        З повагою, Голова Наглядової ради ПАТ "ЙОРК"  
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